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 ( ۲از  ۱) شود؟یم جادیچگونه ا  یعصب امیپ

 

پیام عصبی هنگامی ایجاد می شود که اختلاف پتانسیل داخل یاخته نسبت  

مثبت یاخته  خارج  یونبه  هنگام  این  در  از طریق کانال  تر شود.  های سدیم 

 شوند.های پتاسیم خارج میدریچه دار وارد یاخته شده وسپس یون

 

 

 

 

 نکات مهم:

 یون پتاسیم دارای بار مثبت هستند!.  هم یون سدیم و هم 1

. در حالت آرامش یون سدیم در خارج یاخته و یون پتاسیم در داخل یاخته  2

 ترند. فراوان

کانال3 نفوذپذیری  .  پتاسیم  به  نسبت  و  بوده  فعال  همیشه  نشتی  های 

 تری دارند. بیش

 پتاسیم در هر بار فعالیت، سه یون سدیم را خارج و دو یون  -. پمپ سدیم  4

 کند. پتاسیم را به یاخته وارد می
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 های نشتی، همیشه فعال است! پتاسیم همانند کانال  -. پمپ سدیم 5

دریچهکانال میهای  فعالیت  غلظت  در جهت شیب  به  دار  نیازی  پس  کنند، 

 صرف انرژی زیستی ندارند! 

برمی گردد، سدیم در     -۷۰ . در پایان پتانسیل عمل که اختلاف پتانسیل به6

و است  داخل  شده  زیاد  خارج  در  ــ    .پتاسیم  سدیم  پمپ  فعالیت  بنابراین 

 شود.پتاسیم تشدید می
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